

Утрата



Он жил работой

22 сентября на 83-м году жизни скончался Анатолий Парфирьевич Шкарапут, возглавлявший трест «Магнитострой» с 1985 по 2003 год.

А. П. Шкарапут родился в рабочей семье и всю жизнь посвятил продолжению лучших традиций первостроителей Магнитки.

Трудовую биографию Анатолий Парфирьевич начал выпускником строительного техникума в управлении № 6 треста «Магнитострой». Здесь же прошёл путь от рабочего до инженера, а с 1971 года возглавлял СУ № 6. Одновременно без отрыва от производства закончил Магнитогорский горно-металлургический институт. С 1976 по 1980 год работал главным инженером Магнитостроя. С сентября 1980 по июль 1985-го являлся заместителем начальника Главюжуралстроя. С июля 1985 – по 1992 год был управляющим трестом «Магнитострой». С 1992 по 2003 год – генеральным директором ОАО «Магнитострой».

Почётный гражданин г. Магнитогорска. Награждён орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почёта». Заслуженный строитель РСФСР, Почётный строитель РФ. Обладатель личной международной награды «Факел Бирменгема». Член межведомственного совета Госстроя РФ. Неоднократно избирался депутатом Законодательного собрания Челябинской области.

Указом президента СССР от 30 июня 1991 года за большой вклад в сооружение кислородно-конвертерного цеха ММК и строительство объектов социальной сферы города Магнитогорска А. П. Шкарапуту присвоено звание Героя Социалистического Труда.

Под руководством А. П. Шкарапуты возведены сотни промышленных, социальных объектов по всей России, внедрены уникальные производственные технологии.

Настоящий символ эпохи, Анатолий Парфирьевич останется в памяти поколения как создатель и патриот, блестящий организатор, дальновидный стратег, человек, верный долгу и выбранному пути.

Руководство и совет ветеранов АО «Магнитострой» выражают глубокие соболезнования родным и близким Анатолия Парфирьевича. Скорбим вместе с вами.

Уход почётного гражданина города Магнитогорска, легендарного строителя Анатолия Парфирьевича Шкарапуты – невосполнимая потеря для всех, кто знал его лично, кто с ним работал все эти годы. Добрая память об Анатолии Парфирьевиче навсегда останется в наших сердцах. Искренне соболезнуем, выражаем слова поддержки и сочувствия родным и близким покойного.

Виктор Рашников, председатель совета директоров ПАО «ММК», Павел Шилиев, генеральный директор ПАО «ММК», члены совета директоров ПАО «ММК», члены правления и исполнительной дирекции ПАО «ММК»

Консультации

В дистанционном режиме

График работы в депутатских центрах Магнитогорского местного отделения партии «Единая Россия».

27 сентября с 9.00 до 10.00 – дистанционный приём Романа Алексеевича Козлова, депутата МГСД по округу № 5. Звонить в часы приёма по телефону 23-50-11.

27 сентября с 12.00 до 14.00 – дистанционный приём по юридическим вопросам, в том числе имущественным спорам и сделкам с недвижимостью, ведёт Денис Антонович Цаль, юрист. Звонить в часы приёма по телефону 21-76-96.

27 сентября с 15.00 до 17.00 – дистанционный приём Олега Петровича Ширяева, депутата МГСД по округу № 9. Звонить в часы приёма по телефону 8-902-891-83-84.

27 сентября с 17.00 до 18.30 – дистанционный приём Александра Леонидовича Мясникова, депутата МГСД по округу № 21. Звонить в часы приёма по телефону 8-932-300-11-25.

27 сентября с 17.30 до 18.30 – дистанционный приём Владимира Владимировича Дремова, депутата ЗСЧО. Звонить в часы приёма по телефону 20-48-82.

28 сентября с 13.00 до 15.00 – дистанционный приём по юридическим вопросам, в том числе имущественным спорам и сделкам с недвижимостью, ведёт Денис Антонович Цаль, юрист. Звонить в часы приёма по телефону 24-30-61.

29 сентября с 17.00 до 18.00 – дистанционный приём Сергея Александровича Ненашева, депутата МГСД по округу № 31. Звонить в часы приёма по телефону 8-919-342-63-11.

29 сентября с 17.30 до 18.30 – дистанционный приём Александра Валерьевича Довженка, депутата МГСД по округу № 29. Звонить в часы приёма по телефону 41-92-02.

30 сентября с 12.00 до 14.00 – дистанционный приём по юридическим вопросам (гражданские и уголовные дела) ведёт Анна Андреевна Фёдорова, адвокат. Звонить в часы приёма по телефону 8-908-583-27-41.

30 сентября с 16.00 до 18.00 – дистанционный приём по юридическим вопросам ведёт юрист, член Ассоциации юристов России. Звонить в часы приёма по телефону 24-30-61.

Актуально

Куда платить за тепло

Горожане получили квитанции по горячей воде, но куда с ними идти?



Евгений Рухмалёв

Продолжение.
Начало на стр. 1

Сейчас тестируется личный кабинет потребителей на сайте МП трест «Теплофикация», в ближайшее время он заработает. Там можно будет и передать показания, и провести оплату с любой карты без комиссии.

Пока же заплатить без комиссии можно в КУБе, как в кассе, так и через терминал. Правда, придётся заполнить данные – лицевой счёт, ФИО, адрес, сумму. Большинство терминалов КУБа, к слову, принимают как банкноты, так и монеты. В ближайшее время можно будет оплатить и по QR-коду. В других банках, к примеру, Сбербанке, Челябинвестбанке, заплатить тоже можно, но уже с комиссией, которую каждая платёжная организация устанавливает сама. В Сбере это один процент, в Челябинвестбанке – 30 рублей с квитанции. При этом можно сэкономить время, использовав QR-код. Можно, как и прежде, прийти в ЕРКЦ, там тоже примут квитанцию, но теперь уже с комиссией, поскольку центр теперь выступает как платёжный агент банка.

В кассах треста «Теплофикации» с октября принимать оплату по квитанциям не будут. Предприятие – не финансовая организация. В кассе на улице

Советской Армии, 46 работают только с должниками. По адресу: улица Бориса Ручьёва, 5а расположена котельная, а это стратегический объект, на котором не должно быть посторонних. Да и нет возможности создать нормальные условия для горожан, стоящих в очереди.

В завершение Вадим Агафонов напомнил: в случае, если вам до сих пор не принесли квитанцию или возникли какие-то другие вопросы, звоните в колл-центр. Открыто четыре офиса для работы с клиентами по адресам: проспект Карла Маркса, 56, телефон 51-51-63; Ленина, 68/2, телефон 51-51-67; улица Дружбы, 28, телефон 51-51-69; Казахская, 3а, телефон 51-51-72. Плюс к ним работают два головных офиса: по улице Советской Армии, 46 и Бориса Ручьёва, 5а. Для закрытия-открытия лицевого счёта, а также для проведения перерасчёта можно обратиться туда.

Также жители города могут передать показания приборов, сделать заявку на опломбировку счётчиков и получить консультацию специалиста по поводу начислений за услуги: в Ленинском районе – телефон 51-51-62, в Правобережном районе – телефон 51-51-67, в Орджоникидзевском районе: правый берег – телефон 51-51-68, левый берег – телефон 51-51-71.

Кроме того, директор треста «Теплофикация» заявил, что в квитанциях за сентябрь не будет графы за отопление. Плату за тепло, полученное в сентябре, жителям приплюсуют в квитанции за октябрь. Так что в ноябре мы заплатим сразу за октябрь и несколько дней сентября.

Ольга Балабанова

Городское хозяйство



Андрей Серебряков

Будем со светом

На аппаратном совещании обсудили готовность АО «Горэлектросеть» к работе в осенне-зимний период

Специалисты предприятия, отвечающего за состояние городских электросетей, за летний период провели планово-предупредительные ремонты на 265 объектах, выполнили капитальный ремонт 25 силовых трансформаторов.

– Работы на вводах, замена изоляторов и трансформаторного масла, ремонт обмоток, проверка состояния бака трансформатора, расширителей и трубопроводов производятся на специализированном участке по ремонту, обслуживанию подстанций и высоковольтного оборудования, – объяснил директор АО «Горэлектросеть» Александр Кузьмин. – Проведены комплексные высоковольтные испытания электросетей и электрооборудования на 155 объектах. Испытаны кабельные линии, силовые трансформаторы, масляные выключатели, проверены релейная защита и автоматика масляных и вакуумных выключателей в 138 ячейках. Всё это позволяет обеспечить безопасность и мгновенно выводить из работы неисправное оборудование без остановки технологического процесса передачи электроэнергии.

Чтобы снизить отключения в сетях с начала года энергетики заменили 195 перемычек в трансформаторных подстанциях. При этом производилась замена маслонаполненного кабеля на сшитый полиэтилен, что значительно снижает количество аварийных отключений по причине выхода из работы

кабельных разделок, а это было самым частым видом повреждения.

– В рамках капитального ремонта заменили восемь километров магистральных линий и двести вводов в индивидуальные дома, – рассказал Александр Кузьмин. – Сейчас работы идут в посёлке Западный-1 и в частном секторе левого берега, чтобы сократить отключения и повысить безопасность эксплуатации оборудования вблизи жилых домов. В июле-августе для надёжности электроснабжения потребителей индивидуальной застройки смонтирована дополнительная линия для оперативных переключений в аварийных ситуациях.

Александр Владимирович напомнил, как во время февральского снегопада и сильного ветра почти сутки отсутствовало напряжение в домах жителей посёлка Западный-1 и Западный-2. После монтажа перемычки такого развития событий можно будет избежать.

Кроме того, при подготовке к зимнему сезону, когда возрастает нагрузка на систему электроснабжения, АО «Горэлектросеть» выполнило комплексный капитальный ремонт 39 трансформаторных пунктов, приведя в порядок фасады, двери, кровлю, внутренние помещения. Капитально отремонтированы воздушные линии 110 киловольт подстанции «Смеловская» с заменой 1656 изоляторов на 69 опорах. Заменены 513 уличных светильников и 2161 лампа. Вместе с работниками МБУ «ДСУ» оборудованы дополнительным освещением 96 пешеходных переходов.

Ольга Балабанова